

Obsah

Úvodem (<i>Ivo Pospíšil</i>)	7
Mária BÁTOROVÁ Česká a slovenská rezistencia proti konsolidačnému procesu (aj podľa archívu Libri prohibiti)	11
Juraj BÚRY Český folklór v tvorbe Juraja Červenáka	21
Eliška GUNIŠOVÁ Slovenské krajské spolky v Českej republike	29
Vladimír HEGER Veřejný prostor z hlediska česko-slovenských vztahů	37
Hana HRANCOVÁ Dva pohľady na osobnosť T. G. Masaryka a jeho vzťah k Slovensku (A. Horáková-Gašparíková: <i>U Masarykovcov</i> , K. Čapek: <i>Hovory s T. G. M.</i>) ..	45
Mariana HRAŠKOVÁ Súčasná literatúra pre deti ako otvorený kultúrny priestor	53
Ľubica HRONCOVÁ Literárny priestor v období biedermeieru a jeho podoby v próze Samuela Godru <i>Zlatovič</i>	63
Miroslav CHOCHOLATÝ Obraz ženy v poezii Kateřiny Rudčenkovej a Márie Ferenčuhovej	73
Dagmar INŠTITORISOVÁ Havlovia scénografickými očami Jozefa Cillera	81
Viliam JABLONICKÝ Obavy z deformácií slovensko-českých vzťahov a ich kultúrne a politické korekcie	89

Bohumil JIROUŠEK Slovenská tematika na stránkách časopisu <i>Nová mysl</i> v letech 1968–1969	97
Petra KAIZEROVÁ Prítomnosť a význam českej politickej satiry v slovenskom humoristickom časopise v 19. storočí	105
Zuzana KÁKOŠOVÁ Vzťahy medzi českými a slovenskými humanistami v 16. storočí (politika i priateľstvo)	115
David KROČA Česko-slovenský festival poezie jako společenský a kulturní fenomén	123
Pavol MARKOVIČ Ján Kollár – paradoxný protagonista vzájomnosti	129
Ester NOVÁKOVÁ Slovenská inspirace Vlasty Štáflové	137
Lenka PAUČOVÁ Memoáre Alberta Pražáka <i>S Hviezdoslavom</i> ako príklad česko-slovenskej vzájomnosti	143
Ivo POSPÍŠIL Ruský emigrant se dívá na meziválečné Československo a česko-slovenský vztah	151
Jitka RAUCHOVÁ Vztahy českých a slovenských historiků a Československá společnost historická v období tzv. třetí republiky (1945–1948)	163
Patrik ŠENKÁR Česko-slovensko-rumunský kultúrny a politický priestor v úvodníkoch časopisu <i>Naše snahy</i>	171
Simona ŠVANDOVÁ K tematickej hierarchizácii ženskej postavy v prózach B. Slančíkovej-Timravy a K. Světlej	181

František VŠETIČKA

Prozaik křtěný Torysou 189

Viera ŽEMBEROVÁ

Dejiny politiky a príbehy konkrétnych ľudí 193